



О ходе расследования уголовного дела по факту халатности должностных лиц при обеспечении населения электроэнергией



Следственными органами СК России по Тюменской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении должностных лиц энергосбытовой компании по факту ненадлежащего исполнения ими своих обязанностей (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, при увеличении роста застройки в Тюменском районе должностными лицами энергосбытовой компании не обеспечено пропорциональное увеличение количества электрических узлов, в результате чего жители домов периодически оставались без света, а те, у кого установлены только электродкотлы, - без тепла. В связи с наступлением морозов граждане с целью сохранения комфортной температуры в домах увеличили мощность, потребляемую электродкотлами, что привело к увеличению нагрузки на имеющиеся



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области

оборудование, которое вышло из строя. По уголовному делу проведены осмотры мест происшествия, истребована служебная документация, проверяется и анализируется полнота принятых ими мер по обеспечению электроснабжения.

Руководителем следственного управления СК России по Тюменской области Александром Александровичем Кубляковым проведен личный прием инициативной группы граждан, проживающих в населенных пунктах Тюменского района, по вопросам ненадлежащей поставки электроэнергии в жилые дома.

Руководителем регионального СУ гражданам даны все необходимые разъяснения, а также озвучен алгоритм их дальнейшего взаимодействия со следствием.

Граждане, обратившиеся в следственное управление, допрошены, у них изъяты правоустанавливающие документы на дома и документы, связанные с подключением к электросетям.

Следственным управлением направлены запросы в Северо-Уральское управление Ростехнадзора о проведении проверки электросетевого оборудования, обеспечивающего подачу электроэнергии жителям, на соответствие техническим требованиям и наличие мощности, позволяющей обслужить каждого потребителя.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле руководителя следственного управления СК России по Тюменской области Александра Александровича Кублякова.

По поручению Председателя СК России представлен доклад о ходе расследования уголовного дела в центральный аппарат ведомства.

Изображения



14 Декабря 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1846119>